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i 1. Hamsby = £ — 327 — 0z + 4 dat cue r o , vi 2 thitich céc gt cye 1 bing:
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e B con D.
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Cle=27 4+ (4 3+ (- 47 =5, D274 (=9 4 (4 2 =0,
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Ao B2 cu D3
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A 2040 =0 B =204 a8 =0, €2 mdzm o~ m0. D24 20z 4 a4 A m 0.

Cau6. Tron hing cho 2018 diém sa0 cho ba diém bit ki khong thing hang. C6 bao nhiéu.
e e iy o it e v i ol oG 0 diomdich
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" 1-20 nbus>0 r

Chuz chotims = { 12 597> 1ian = | e

A.Dipin khc. BI=l cr=1 D=0

CiuB. Choa: b cli ba s thyc duong, khic 1. Ménh dé nito dui diy sal?
.
Mimaolmcinn, B be bl () < B nmek

i, Tromg Khdng gian voi ¢ 10a 00 Oy it phig () di qua didem M (~1; 2 0) v c vecto phip uyén
(1 : =3)co phuong winh i

Az tyrim0 Bir-fy—i=0.  Clr-fi+d=0  Dr-
Ciu 10. Trong Khong gian voi hé 10a d) Oy, cho ba vects 7 = (23 ~5): B = (05 =3 4: 7 = (1 =2:3).
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Ao B.(-1: €. (=oe; =) D. (5 +5).

Céu 14. Chohhinh chép S.ABCD c6 diy ABCD 1a inh vubng va S vuong géc V61 (ABCD). Hinh chp niy.
6 mat phing dbi xiing nao?

A(540). B.(548). €. Kongc6. D.(54D).
(Céu 15. Tinh dign tich hinh phing gidi han boi db thi hai him 83 = £% ~ 22 vy = 2% + 4.
an B.o. cy [X:3

5
(i 16. Goi M(; ) 1 cdc diém bidu dién b philc = théa min logy

hé thitc nio dudi diy:
AW > 0 B4R G- <l De-2 >0

Géu 17, Tap xic dinh cia ham 3 = /i (= =9 1l

B S T )

=242
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Cau18. Him sby = 27+ (m -+ 1)+ (m + 1)r-+ 1 abing b trén thp xic i il nG Khi:

A-ismso. Bom<o. Cm> -1 D-t<m<o.
iu 15, Tim m bt bim b y = 155" 5 g i ngang 1 g thdng = 1.
Am=g. B Cmal Dm=2

3
Giuzo.

Cho hinh 14p phuong ABCD.A'B'C"DY c6 canh blng
{aham Khic hnh vé bén. Khong cichgida hai dudng
g A va 5D blng.

Ciuz1. m:-/u.-m-w.mumyimw-nmnnwmuzo,

A B.0. cs D2

i 2. Trong khing gan vl hé t0a db Oy, goi A 1 duiomg thing di qua diém 31(2: : ~3) va vubng gic
0 mit phing (a) : 2 - 3y + 52 + 4 = 0. Phudng tinh chinh thc clia A Li:
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(i 24. Bibt ham sb (+) xc dinh trén R vi 6 dgo hm f/() = (1 = 1)5%(s + 1)*(z-+ 2)%. Hdi hm 5 ¢6 bao.
nhiéu diém cye it
Al B2 c D

(i 25. Cho hinh hop g ABCD.A'IYC D/ Xét thtci e Hinh binh hinh c6 dinh 1a dinh cia binh hop
dé. m.m.nmu«mhanmMmmmmunmmpﬂumumpyv
P B0 .10
Cauze. g binh phuongcic nghiém cia phuang inh -+ = (1)
As B ci .3
iz Goi 1y e sy i it hin bt el s 12356750

Chon nghu nhién mot sb tir 5. mmmmmddmmnmﬁum
ap=2 Bp=lS r_:-..E n.p=l.
G b a
zmBat
Glu2a, Tong o ian 1 1 0 Ory i g dung g { Y= =201 (1€ B) it
—iva

ohing (P) 2 -y + VB~ = bing
B 45, car. DL,
mnmumd-vumédmdhwm%lph‘m:-nnx-z.w(dumhdlénmvum&nh
mn&nwlmmm«mmm tai diém 6 hoinh 8 £ (0 < = < 2) a mot nifa dudng tron dudng kinh
Ao [ can D.ar.

(Ciu30. Cho hinh nén c6 duing s bing 2a v goc 3 dinh bing %°. CAt hinh nén bing mit phing () di
qua dinh sa0 cho g giia () v mat déy hinh non bing 60°. Khi do dién tch thiét dién a:
a3 Vi o 8V ¥
3 ik B
mlLmnhmmln;wwnmdm‘u(Al}'(‘mqnnhln;n‘chluanunp Bide g gita hai
duomg hing AC” va A'B bing &, tih btheo .

Ab=20 Bi=

Céu32, Chomdt hinh thang cin ABCD c6 i canh diy AL = 2: CD = ta, canh bén AD = 5C = Sa. Hay
tinh thétch cia khdi ron xoay sinh b hinh than 46 khi quay quanh truc ddi xing cia nd.
o W g, VI ¢ JovEn p, MvEre®

Cb=via Db fo

3 g g T
242

Ciu 33. €6 bao nhiéu diém A1 thuge db thi ham sb y =
b hodeg cch A e ok,

0 cho khodng cich s  dén truc tung bing

A ca D1
Céu34. Choham sy = /x_ﬁy_M . Khi d6 g i cla P = 20F77 T/ blng.
Ap=2 BP=y cr=t npal

b

i35, Tim m dé phuong winh [ ~ 52+ 1] = log, m 06 S nghiém phin bige:
Ao<m< VB B—Fcm< VP, | Chingedghuiciam.D.1<m < VP
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(Gi38. Chohinlh hop ABCD.A''C*1Y, v mi diém Af nm gida hai diém A v . Go () 1a mat phing di
qua A1 va song song vl mt phing (5. Cathinh hp bdi mt phing () th thiét din
‘A Hinh ngo gic. B. Hinh lue gidc CHinhtamgide. D, Hinh i gic.
(i 30. Ve s gy g g0 s 1 s % trong Kl trién thanh da i i (++1)"(+-+2)"
T déasn—s = 2607
A= Ba=s. Ca=s. Don=i
(i 40. Cho hinh chip S.ABCD cb diylh AABC vubng cin d 5, AC = ayE: SA = avh SAL(ABC), GolG;
1 trong thm clia ASC, mot mit phing o di qua AG va song song voi £C clt SC; S lin gt tai A N. Thé
dch ki chip S AV N bing.

P w w
Al B2 ok b2
(Céudt. Chohai sb thuc b (c > 0. Kihiéu A: £/ hai diéim cia mit phing phic bidu dién hai ghiém cia
phuong trinh = + 26: + ¢ = 0, tim diéu kién cia b vi c sa0 cho tam gidc OAB 1 tam gidc vudng (vdi O la gbe.
10ado).
s [ Comm, Y-
(Céu42. Cho.: b1 d dai hai canh goc vubng, 1 46 dai canh huyén cia mt am gic vuong, Trong d6.
(=) # 13 (c ) # 1. Kt lud nao sau day s ding?
Aclogsy 0+ 108y 0 = 108, 1,0) (o8 0). Bog s 0.+ 105y 0 = (08 140). (o8- 0).
Colon iy +logyo = ~208css ) (ofes0).  Delocrsa + ok s = ~(0Fers0) (08s0).
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Cibu44. Tim tip hop tit ci gid tri thuc m d€ db thi (C..) clia him s y = +* — ma? + 2m — 3 ¢6 4 giao diém
VO dug thingy = 1, 6 hoanh d b hom .

Ame (2 M\ {4). B.m € (2:5). Come (2 +)\ (4} Dom € (2 1),
Céu 45, Cho hai sb phic =,; =; thda min diéu kign 2/ + i| = 2| va |2 10] = 1. Tim gid trf
‘b b i bid thie [, — 51

A VD41 B.3VE-1L .V iT+1. DV -1.

Gl Chotog 12 = 1 g, 24 s 165 = 2L g b c i s gy, T i
ciia bidu thife § = o + 2b + 3c.
p B.5m csai Dsein
Cé 47. C6 bao nhiéu gié tri nguyén cila s 0 phuong trinh :
sinz. *HT0 — o 7~ (conx +m). “V2019 — s’ 7 + m? + 2mcom x = ooz = sinx +m
<6 nghiém thuc.
o B ca Do
Ciu 48. Cho hai hiam sb /(x) v g(x) €6 dgo ham trén [1; 4] v théa man hé thic sau voi moi = € [1: 1]
{lm-?q(.ll : 1
1= A T
= [ e e
A.un':.' B4 C 2In2. D2
e,
Ciu 49. Trongkhong gian vdi hé 19a d Oxyz, cho hai diém A(1: 5: 0): B(3; 3; 6) va dubmgthingd { y=1-t
o

Mot diém M thay 1 én 4320 cho chuvi tamgide A7 AV b nbit,Khi 06 t0a 0 diém A1 v chu vitam gidc
ABM

AM(1:0:2); P = 2T+ VB, Bl (1522 P = 2T+ V).
CM(1:2:2; P = VTT+VE. DAI(1:0:2); P= 2T+ VE).

Trang 5/5 Ma dé 101




[image: image6.jpg]Cu50. Ban An c6 mot tm bia hinh tron nhut hinh vé, An mubn bién hinh tron d6 thanh mot céi phéu hinh
non. Khi dé An phii cdt bo hinh quat tron O rdi din hai bén kinh OA vi O lai voi nhav. Goi z la goc &
i ink quat o ding lam phé. T < 4 the ich phéu ln nhit?

o

»
ein





Đáp án Đề thi thử môn Toán thptqg năm 2018 trường Chuyên Lê Quý Đôn - Lào Cai lần 1

[image: image7.jpg]DAP AN MA DE 101

a

a2
a3

s

%
a7
s
a9

31

2
33

35
36
37

38
39

21

2
23
2
25
2
27
28
29
30

1

12
13
1
15
16
17
18
19
20

10





Đề thi thử môn Toán THPTQG 2018
Đề thi thử THPT

